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Το οξύ και ακανθώδες πρόβλημα  
με το πάρκινγκ στην Αλεξανδρούπολη!

Απήχηση στην αγορά, αν και με δειλά 

βήματα, αρχίζει να βρίσκει το ειδικό προ-

ϊόν δυναμικότητας «Route 1» για τη με-

ταφορά φυσικού αερίου από την Ελλάδα 

προς την Ουκρανία μέσω του Vertical 

Corridor. Έτσι, μέσω της δεύτερης δη-

μοπρασίας, που αφορά τον μήνα Ιούλιο, 

δύο διεθνείς «παίκτες» κλείδωσαν 

δυναμικότητα για τον Ιούλιο.  

«Το νέο προϊόν ενισχύει την ενεργειακή 

ασφάλεια και προάγει τη διεύρυνση των 

πηγών προμήθειας φυσικού αερίου σε 

ολόκληρη την Κεντρική και Νοτιοανατο-

λική Ευρώπη. Παράλληλα, διευκολύνει 

την πρόσβαση της Ουκρανίας σε μέρος 

των απαιτούμενων ποσοτήτων φυσικού 

αερίου -συμπεριλαμβανομένου υγροποι-

ημένου φυσικού αερίου- μέσω του στρα-

τηγικά τοποθετημένου αγωγού Trans-

Balkan. Το αποτέλεσμα της δημοπρα-

σίας επιβεβαιώνει τον αναδυόμενο 

ρόλο του αγωγού Trans-Balkan ως 

μια αξιόπιστη, πολυδιάστατη και εμ-

πορικά ανταγωνιστική διαδρομή για 

τη μεταφορά φυσικού αερίου από τη 

Νοτιοανατολική Ευρώπη προς την Ου-

κρανία», αναφέρει ο ΔΕΣΦΑ σε σχετική 

ανάρτηση στο LinkedIn.  

 

Συνέχεια στην 6η σελ... 

Ποιες επιχειρήσεις κερδίζουν 
χρόνο μέχρι τέλος του 2025 

- Μετ’ εμποδίων η προσαρμογή 
στις ψηφιακές συναλλαγές…

Οι διαμάχες και η παρουσία  
των γυναικών ως παράγοντας 

επιβολής και ελέγχου  
- Η απίθανη ιστορία της Ελέγκως 

 - Πώς γλύτωσε τον γιο της  
από τις ραδιουργίες του παλατιού

Νέα παράταση για την 
διασύνδεση των POS

Τα Σουλτανικά 
χαρέμια

ΟΟιικκοογγέέννεειιαα  
&&  ττρρααύύμμαατταα

της Μαρίνας Κονδύλη

Σελ. 7

«Ξυπνά» το ενδιαφέρον της 

αγοράς για τον Κάθετο Διάδρομο 

 

Η κλιματική κρίση φαίνεται πως κάνει ολοένα και περισ-

σότερο αισθητή την παρουσία της. 

Στο νομό Έβρου, σε κατάσταση αυξημένης επιφυλακής 

έχει τεθεί ο Δήμος Σαμοθράκης, εξαιτίας της σημαντικής 

πτώσης στη στάθμη των υδάτινων αποθεμάτων του 

νησιού.  

Οι παρατεταμένες ημέρες χωρίς βροχόπτωση, σε συν-

δυασμό με την αυξημένη κατανάλωση, έχουν προκαλέσει 

σοβαρά προβλήματα στην υδροδότηση, ιδίως στις πε-

ριοχές Αλώνια και Ξηροπόταμος. 

Με επίσημη ανακοίνωσή του, ο Δήμος απευθύνει επείγουσα 

έκκληση σε κατοίκους και επισκέπτες να περιορίσουν τη 

χρήση νερού στο ελάχιστο δυνατό.  

Όπως τονίζεται, εάν δεν σημειωθεί άμεση βελτίωση, 

θα τεθεί σε εφαρμογή σχέδιο προγραμματισμένων 

διακοπών στην υδροδότηση. 

Ακολουθεί αναλυτικά η ανακοίνωση του Δήμου Σαμοθρά-

κης: 

* * *  

Έκτακτη Ανακοίνωση - Κίνδυνος Ακραίας Λειψυδρίας 

Παρακαλούμε όλους τους πολίτες να κάνουν τη μέγιστη 

δυνατή οικονομία στη χρήση του νερού.  

Η στάθμη του νερού έχει μειωθεί σημαντικά σε όλες 

τις παροχές από πηγές και γεωτρήσεις, με αποτέλεσμα 

να υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ακραίας λειψυδρίας. 

Συνέχεια στην 11η σελ... 

Κινδυνεύει η Σαμοθράκη  

από ακραία λειψυδρία;

1144οο  ΠΠααννεελλλλήήννιιοο  
ΠΠααννθθρραακκιικκόό  ΑΑννττάάμμωωμμαα

Ένα βήμα πριν την οριστική μεταβίβαση 
προς τον Δήμο Αλεξανδρούπολης  

- Όλα κινούνται βάσει του σχεδίου που έχει 
συμφωνηθεί με το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας

Σημαντική εξέλιξη  
για το Πάρκο Αλτιναλμάζη 

Σελ. 7

Βασικός τροφοδότης της οικονο-

μίας και για όλες τις εποχές του 

χρόνου, ο τουρισμός πόλεων (city 

break) αναδεικνύεται δυνατό χαρτί 

για πολλούς προορισμούς, όπως 

η Αλεξανδρούπολη, που επενδύουν 

σε αυτόν. 

Παρ’ όλο που συνήθως περιορί-

ζεται σε τρεις ή τέσσερις μέρες 

(από Παρασκευή έως Δευτέρα) ο 

city break είναι μια μορφή του-

ρισμού που δίνει “ανάσα” ειδικά 

τους μήνες που η τουριστική κί-

νηση γενικότερα είναι πεσμένη. 

Μετά την Αθήνα, που κρατά τα 

σκήπτρα του city break και την 

Θεσσαλονίκη που έπεται η πόλη  

που έχει πολύ ανεπτυγμένο city 

break τουρισμό, είναι η Αλεξαν-

δρούπολη, σύμφωνα με στοιχεία  

του Συνδέσμου Ελληνικών Τουρι-

στικών και Ταξιδιωτικών Γραφείων 

(HATTA). 

Η εξίσωση της επιτυχίας που η 

Αλεξανδρούπολη έχει κατακτήσει 

τον τίτλο του city break προορισμού 

έχει πολλές συνισταμένες, όπως 

έχει τονίσει ο Απόστολος Παλακί-

δης, πρόεδρος της Ένωσης Ξε-

νοδόχων Θράκης: «Αφενός η Αλε-

ξανδρούπολη είναι μια πόλη 

στην οποία μπορεί εύκολα να 

έχει κανείς πρόσβαση μέσω της 

Εγνατίας Οδού και των απευ-

θείας πτήσεων από Αθήνα. Είναι 

μια όμορφη πόλη με εξαιρετική 

γαστρονομία, αρχιτεκτονική και κα-

λές υποδομές. Υπάρχουν καταλύ-

ματα για όλα τα γούστα και τα βα-

λάντια. Συγχρόνως, οι επαγγελ-

ματίες της περιοχής, που συν-

δέονται άμεσα και έμμεσα με 

τον τουρισμό, είναι ιδιαίτερα 

εξωστρεφείς και συνδράμουν 

στην προβολή της πόλης». Πολύ 

βασικό όμως, όπως επισημαίνει ο 

κ. Παλακίδης «είναι ότι έχουμε την 

αμέριστη υποστήριξη της τοπικής 

αυτοδιοίκησης . Και ο Δήμος, αλλά 

ειδικά η Περιφέρεια Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης κάνει ένα 

σημαντικό έργο προώθησης, είναι 

συνοδοιπόρος των επαγγελματιών, 

υλοποιεί αυτόνομες δράσεις, έχει 

ένα πλάνο στρατηγικής, τρέχει και 

προωθεί γενικότερα τον τουρισμό 

-καθώς η Αλεξανδρούπολη είναι 

ένας προορισμός με πολλά πλεο-

νεκτήματα (θάλασσα, φύση, ιστο-

ρία, κτλ.)- αλλά και τις πιο ειδικές 

μορφές τουρισμού, και δη τον city 

break». Σύμφωνα με τον πρόεδρο 

της Ένωσης Ξενοδόχων Θράκης, 

οι city break επισκέπτες της 

Αλεξανδρούπολης ήταν ανέκα-

θεν Έλληνες ενώ από τους ξέ-

νους κυριαρχούν οι Τούρκοι, οι 

Βούλγαροι, οι Σέρβοι και οι Ρου-

μάνοι.  

Η Αλεξανδρούπολη σε οραμα-

τικό επίπεδο εξελίσσεται σε ένα 

σύνθετο γεωπολιτικό κόμβο, σε 

ένα σημείο αναφοράς για την 

άμυνα, την ενεργειακή ασφάλεια, 

το επιχειρείν και το εμπόριο στα 

Βαλκάνια, την Αν. Ευρώπη, τη Με-

σόγειο. Επίσης σε πλήρη εξέλιξη 

βρίσκεται η κινητικότητα σε διπλω-

ματικό και επιχειρηματικό επίπεδο 

για την αναβίωση του πετρελαι-

αγωγού Μπουργκάς-Αλεξανδρού-

πολης.  

Από την 1η Ιανουαρίου 2025, η 

διέλευση οχημάτων από τους 

συνοριακούς σταθμούς της Θρά-

κης γίνεται ελεύθερα, καθώς η 

Βουλγαρία και η Ρουμανία εν-

τάχθηκαν επίσημα στη ζώνη 

Σένγκεν. Όταν θα υλοποιηθούν οι 

κυβερνητικές διακηρύξεις για τον 

 

Συνέχεια στην 7η σελ... 

Ναι, μεν, η πόλη έχει καταστεί προορισμός city break, ωστόσο παρατηρούνται 
σοβαρά προβλήματα στον αστικό ιστό της - Τεράστια η έλλειψη θέσεων στάθμευσης  

- Ξένα Ι.Χ. καβαλάνε μέχρι και τα πεζοδρόμια! - Μόνη λύση φαίνεται να αποτελούν τα ιδιωτικά parking

Σελ. 4

Σελ. 4
Σελ. 6

Τούρκος οδηγός στάθμευσε το αυτοκίνητό του έτσι απλά στη γωνία!


